

商水张志敏十年如一日照顾公婆

□晚报记者 马治卫 通讯员 长河 长青

如今,在商水县城防疫站小区一提起张志敏,大家对她十年如一日悉心照顾公婆的美德赞不绝口。

张志敏今年33岁,是该县化河乡一名普通干部。她从小就从当教师的母亲身上懂得了“百善孝为先”的道理。2006年12月结婚后,她和丈夫住在县城,而公婆在城市住不惯,坚持住在农村。从那时起,她就经常回老家看望公婆。

2007年3月,公公在平房上晒东西时不慎摔下,造成脊椎骨折。她把公公送到医院,端吃端喝精心照顾。公公在家静养时,婆婆在雨后倒垃圾不慎滑倒将脚扭伤。丈夫在家照看公公,张志敏带着婆婆去医院治疗。由于躺在床上十天八天不见好转,婆婆心里特别烦躁。见状,张志敏就开导婆婆要放宽心,不要急,再过几天就会好转。在儿媳的劝导下,婆婆的心情明显好转,不久就康复了。

2012年的一天,公公吃过晚饭突患胃病。堂哥把他送到县城交给张志敏。当时,丈夫不在家,张志敏就和婆婆一起抱着孩子,请邻居帮忙把公公送到医院。经过几个小时的治疗,公公的病情仍然没有好转。她和婆婆又把公公送到周口。她一个人跑前跑后,一直忙到下午4时。此时,她已经24小时没有休息。

张志敏对自己很节俭,但对婆婆却很大方,婆婆需要什么就买什么。得知婆婆的听力差,张志敏在婚后花了1000多元给婆婆买了一个助听器。婆婆的年纪越来越大,原来的助听器不好使了。去年,张志敏又花7000多元给婆婆买了一个助听器。戴上它,婆婆又能与他人正常交流了。

2013年7月,公公突患疾病去世后,婆婆卧床不起。张志敏一边开导婆婆,一边一日三餐变着花样为老人改善生活,希望婆婆早日振作起来。不久,张志敏把婆婆接到县城,和自己一起生活。

张志敏用实际行动演绎传统美德,成为邻里的榜样。

李曼:要在乡镇建立自己的信息平台



李曼

□晚报记者 张劲松 实习生 张珂 黄星池 文/图

2016年5月,周口锦盛东南汽车4S店成立,当年实现销售汽车近500辆,销售额6500万元。周口报业传媒集团主办的春季车展即将开幕,3月20日,周口晚报记者对周口锦

盛东南汽车4S店销售经理李曼进行了专访。

李曼说:“到2020年,我们争取实现产值突破亿元,纯利润达500万元。我们要把产业链向上和向下挖掘,把4S店提升为8S店。我们要在汽车俱乐部、二手车市场、保险代理、精品销售、分期销售等方面取得长足进展。此外,我们还要在服务方面大做文章,让客户享受到便捷、高效的服务。如果客户有不满意的地方,我们知道后将立即整改,并坚决整改到位。在品牌推广方面,我们将主动出击,每周组织一次小活动,每月组织一次大活动,增加与客户之间的联系。以后,我们不再单单追求销量,而是要经常发出东南汽车的声音。同时,我们将把宣传推广再下沉,在乡镇建立自己的信息平台。”

2016年11月初,东南汽车首款小型SUV东南DX3正式上市。该车也是继DX7之后,东南汽车携手意大利知名设计公司宾尼法利纳共同研发的第二款量产车型。通过对城市SUV市场的充分布局,东南汽车已经重回公众视野。

在营销方面,东南汽车走年轻化、差异化的路线,并在娱乐、体育方面跟年轻人进行更多互动。在去年国家组织的评选中,东南汽车获得“全国汽车行业质量领先品牌”“全国汽车行业质量领军企业”“全国质量诚信标杆典型企业”等荣誉称号。

春季车展总经理访谈录

普思源:从花草中获得幸福和财富



普思源和他的花草

□晚报记者 朱东一 文/图

熟悉普思源的人都叫他“小普”。小普不但花草种得好,而且卖得也好。经过多年摸爬滚打,他现在已经

积累了很多客源。客户需要什么花草只要打个电话,小普就会把花草送上门。

3月14日上午,周口晚报记者来到小普的花圃基地,看到温棚内有很多花草,且都长势很好。小普告诉周口

晚报记者,这几个温棚内有100多种花草。这些花草都是他自己种植的。谈起如何种植花草,小普讲,他没有学习过种植花草的专业知识。他掌握的那些技术都是自己平时摸索出来的。其间,他受过很多累,也吃过很多苦。

之所以不怕苦、不怕累,那是因为小普喜欢花草,也是因为花草能让他养家糊口。

2008年,小普来到周口,靠卖画和小物品勉强维持生计。一个偶然的机会,他看到有人卖花草。“我看到花草非常喜欢,心情也特别好。”小普说,而后,他就到文明路南段一个花卉市场卖小物品。空闲时,他经常帮别人干活。时间一长,在花卉市场卖花草的人就觉得他为人不错,相互之间的关系也融洽起来。

“每当给别人帮完忙,老板就送给我一盆不是很名贵且有点儿蔫的花草。”小普说,他很喜欢这些花草,就带回家养。在这个过程中,他积累了不少种植花草的经验。

后来,小普把别人送给他的花草养得枝繁叶茂,然后拿出去卖。就这样,小普与花草结下了不解之缘。

种植花草需要很多土,小普就开始找土、翻土、配土。“我一下子弄来一院子土,够3年用的。”小普说,为了增加收入,他用档次低一些的盆种花草,养好后沿街叫卖。在卖花草中,他发现光会种还不行,还要有经济头脑,还要知道市场需要什么样的花草。

就这样,小普种的花草越来越多,生意也越来越好。

小普种植花草时的心态很好,总是不急不躁。小普说:“种植花草不但给了我好心情,也让我家的生活很富足。将来,我会租更多的地,种更多的花草,建个花草园,让市民购买花草像在超市购物一样。”

我们 爱 绿 色